
Apuração - Consulta Advocacia

Participação

Participantes habilitados Participantes que se manifestaram Participantes que não se manifestaram

50.596 4.715 (9,32%) 45.881 (90,68%)

Totalização de manifestações

Consulta Total

Consulta - Porte de armas 4.715

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 1 4.715

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 2 4.715

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 3 4.715

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 4 4.715

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 5 4.715

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 6 4.715

Total 33.005



Consulta - Porte de armas

Abertura da consulta: 27/06/2022 00:00:00 GMT-3

Fechamento da consulta: 01/07/2022 17:00:00 GMT-3

Apuração autorizada por Rusevel Martins Andrade Junior em: 01/07/2022 17:11:52 GMT-3

Resultados

Consulta - Porte de armas: “O Sr(a) é favorável à concessão de porte de armas para advogadas e advogados?”

Opção Manitestações Percentual

Sim 3,343 70.90

Não 1,372 29.10

Total 4,715 100.00



Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 1

Abertura da consulta: 27/06/2022 00:00:00 GMT-3

Fechamento da consulta: 01/07/2022 17:00:00 GMT-3

Apuração autorizada por Rusevel Martins Andrade Junior em: 01/07/2022 17:11:52 GMT-3

Resultados

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 1: “Considerando o retorno às atividades presenciais do Poder 

Judicário, o Sr.(a) é favorável:”

Opção Manitestações Percentual

Retorno às atividades presencias e híbrido em todas as instâncias do poder judiciário. 3,598 76.31

Ao imediato retorno presencial da 1ª Instância, 2ª Instância e Instâncias extraordinárias. 883 18.73

Retorno às atividades presenciais da 1ª Instância e híbrido nas demais. 234 4.96

Total 4,715 100.00



Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 2

Abertura da consulta: 27/06/2022 00:00:00 GMT-3

Fechamento da consulta: 01/07/2022 17:00:00 GMT-3

Apuração autorizada por Rusevel Martins Andrade Junior em: 01/07/2022 17:11:52 GMT-3

Resultados

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 2: “Realização de audiências presenciais ou híbridas para 

Audiência de conciliação”

Opção Manitestações Percentual

Escolha das partes conforme, o caso 2,366 50.18

Virtual 1,914 40.59

Presencial 435 9.23

Total 4,715 100.00



Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 3

Abertura da consulta: 27/06/2022 00:00:00 GMT-3

Fechamento da consulta: 01/07/2022 17:00:00 GMT-3

Apuração autorizada por Rusevel Martins Andrade Junior em: 01/07/2022 17:11:52 GMT-3

Resultados

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 3: “Realização de audiências presenciais ou hibridas para 

Audiência de instrução”

Opção Manitestações Percentual

Escolha das partes conforme, o caso 2,483 52.66

Presencial 1,248 26.47

Virtual 984 20.87

Total 4,715 100.00



Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 4

Abertura da consulta: 27/06/2022 00:00:00 GMT-3

Fechamento da consulta: 01/07/2022 17:00:00 GMT-3

Apuração autorizada por Rusevel Martins Andrade Junior em: 01/07/2022 17:11:52 GMT-3

Resultados

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 4: “Realização de audiências presenciais ou hibridas para 

Audiência de custódia”

Opção Manitestações Percentual

Presencial 1,724 36.56

Escolha das partes conforme, o caso 1,665 35.31

Virtual 1,326 28.12

Total 4,715 100.00



Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 5

Abertura da consulta: 27/06/2022 00:00:00 GMT-3

Fechamento da consulta: 01/07/2022 17:00:00 GMT-3

Apuração autorizada por Rusevel Martins Andrade Junior em: 01/07/2022 17:11:52 GMT-3

Resultados

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 5: “Realização de audiências presenciais ou hibridas para 

sustentação oral”

Opção Manitestações Percentual

Escolha das partes conforme, o caso 2,428 51.50

Virtual 1,150 24.39

Presencial 1,137 24.11

Total 4,715 100.00



Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 6

Abertura da consulta: 27/06/2022 00:00:00 GMT-3

Fechamento da consulta: 01/07/2022 17:00:00 GMT-3

Apuração autorizada por Rusevel Martins Andrade Junior em: 01/07/2022 17:11:52 GMT-3

Resultados

Consulta - Digitalização da justiça - Pergunta 6: “Atendimento pela secretaria da Vara:”

Opção Manitestações Percentual

Virtual 2,832 60.06

Presencial 1,252 26.55

Balcão 631 13.38

Total 4,715 100.00
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